

LA PROVINCIA

DIARIO POLITICO DE LA MAÑANA

Año 1 *

DIRECTOR: JUAN SERRANO PATROCINIO

ALICANTE Martes 9 de Julio de 1918

PROPIETARIO: FRANCISCO BALLESTEROS MESEGUER

Núm. 29

SUSCRIPCIÓN
En Alicante: Un mes. 1'50 ptas.
España: Trimestre . . . 5
PUBLICIDAD
Anuncios, esquelas de defunción, edictos, etc., según tarifa que se facilita a quien lo solicite.
REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
SAN FERNANDO LETRA B., ENTLO. DCHA
La correspondencia al Director.
Número suelto 5 céntimos

La próxima lucha electoral en Elche

El domingo, catorce del actual, habrá en Elche elecciones para concejales; elecciones que se celebran por obra y gracia de un caciquismo tolerado por el ministro de la Gobernación, ya que el pueblo illicitano va de nuevo a las urnas por haberse anulado las que en Noviembre último se celebraron y en las que obtuvieron un gran triunfo los conservadores.

Fueron aquellas elecciones modelo de moralidad y legalidad, pero al partido liberal le convenía anular la elección de los tres distritos en que fué noblemente derrotado, con la esperanza sin duda de lograr ahora la representación popular en el municipio, contando por adelantado con toda clase de atropellos y violencias que no han producido mella en el ánimo del partido conservador, que va a la lucha serenamente y dispuesto a hacer repetir sus derechos y a reproducir el triunfo que en Noviembre consiguió por voluntad soberana del pueblo.

Tienen importancia estas elecciones, porque de ellas depende que la mayoría del municipio sea conservadora o liberal; precisamente porque era conservadora, pusieron en juego los liberales todos los resortes de la influencia caciquil para anular las del pasado año, logrando así poseer la situación política de Elche y la presidencia de la Junta municipal del Censo adquirida por artes que están en la conciencia de todos los ciudadanos conscientes.

La grey liberal, prepara todo el tinglado de la farsa, sin reparar en los medios para llegar al fin que persiguen; pero, no por ello retroceden las huestes conservadoras que, como decimos, van dispuestas a defender a todo tran-

ce la legalidad y el derecho, conceptos que están muy encima de todo amañío político.

En la junta que celebró el domingo la Municipal del Censo, fueron proclamados veinte candidatos conservadores, con objeto de intervenir todas las mesas; dos candidatos mauristas de la fracción que sigue las inspiraciones de don Antonio Martínez Torrejón y otros dos del grupo que acandilla el señor Elizaicin.

Se proclamó también un candidato tradicionalista, por todos los distritos, don Diego Pascual Oliver, querido amigo nuestro cuyo triunfo tenemos por descontado por las muchas simpatías de que goza en la ciudad de las palmas.

Ignoramos el número de candidatos proclamados por el partido liberal, pero su número debe ser considerable porque entre ellos figura hasta un individuo que apenas cuenta 22 años de edad y que carece por tanto de derechos políticos, lo cual no opta para que venga figurando en el censo desde hace más de cuatro años.

Entre los liberales jactanciosamente ya se habla de constituir rondas volantes de *Partidas de la porra* y aparte de los concejales que se figuran obtener, presumen de que *regalarán* un acta a cada una de las dos fracciones mauristas que en Elche existen. Si estas se avienen a supeditar su voluntad a la del partido liberal.

Como se vé, la elección se presenta reñida y ha despertado tanto interés que mereciendo dedicarle más de un artículo en nuestras columnas, hacemos punto por hoy, puesto que el asunto nos da materia para una verdadera campaña periodística y política.

En estas condiciones, ya le fué más fácil dedicarse a la vida política, ligeramente desatendida por la intensa del periodista.

Nuevamente fué al Congreso como diputado por Alicante y Trem. En la Alta Cámara ha tenido asiento con la representación de senador desde el año 1907. En las actuales Cortes fué uno de los pocos senadores que trajeron acta doble, habiendo sido elegido por las provincias de Zamora y Guadalupe.

Al morir contaba 47 años, edad relativamente corta para el tiempo que su nombre era ya conocido en toda España. Y es que la personalidad de Santiago Mataix salió muy pronto del anonimato, gracias a sus méritos propios e indiscutibles.

Hace doce años que fundó en Madrid el diario *El Mundo*, que se ha distinguido siempre por sus energías campañas.

En sus planas campeaba la independencia más absoluta, por lo que se hacía altamente simpático a cuantos le leían.

En la vida particular se hacía acreedor a las mayores simpatías.

Mataix era un gran conquistador de voluntades.

Su entierro se ha verificado en Valencia sin pompa alguna. Por expresa voluntad del finado fué llevado su cadáver a la fosa común y este acto se ha desarrollado con la mayor modestia.

¡Descanse en paz!

DEL MOMENTO

¡Ahí va eso!

Unos señores, a quienes no conocemos, discurrían el domingo sobre política, cómodamente sentados alrededor de una mesa, en la *Maison Dorée*, sobre la cual se veían dos boks de espumante ce veza.

Los desconocidos señores leían un periódico que por cierto no pudimos conocer pero tanto nos llamó la atención el entusiasmo con que discutían que prestamos una discreta atención a los comentarios que formulaban, al propio tiempo que tomamos algunos apuntes que hoy nos sirven para llenar unas cuantas cuartillas.

—Recordará usted lo que hablamos hace unos días y que tanta sorpresa le produjo. Pues bien; las aguas van por ese cauce. Hay que fijarse en un hecho importante para la política del porvenir.

—Sí, Romanones está a gusto en el gobierno; García Prieto no se queja; Cambó va contento; Alba...

—¿No ha almorzado, hace pocos días, el ministro de Instrucción pública con el de Gracia y Justicia? ¿Hablaron, por casualidad, de política del porvenir? ¿Tiene Alba deseos de abandonar el gabinete?

—Romanones no lo cree.

—¿Cuál será el aspecto de la política en el otoño? ¿Qué dirección se tomará por las fuerzas principales actuantes?

—Romanones trabaja por una amplia concentración de las izquierdas. Atienda lo que dice este diario:

—«Quiere el conde que desaparezcan de la política española los grupos que trabajan fuera de la legalidad. ¡Eso no se lleva ya en ningún país!

Su deseo es que reformistas, republicanos y socialistas, entren en la concentración de izquierdas, que pregona, para que gobiernen cuando se agote este ministerio o dé por terminada su misión.

—¿Entrarán en tal concentración Melquiades Álvarez, Lerroux, Besteiro?... ¿Se trata de una ilusión del conde?

—Si el gobierno logra la pacificación de los espíritus; si quedan satisfechos los funcionarios civiles; si se conjura la huelga de mineros asturianos; si se mantienen en sus puestos los ferroviarios... si se pasa el verano tranquilamente, ¿no se encontrará el ambiente político en condiciones favorables para tal concentración?

—¿De ningún modo! ¿Quién piensa en que las izquierdas vayan al gobierno? Todo lo contrario.

—La excitación entre los funcionarios civiles es enorme. Se han unido todos; hasta los más disidentes. Ya han celebrado varias reuniones los representantes de Correos, Telégrafos, Hacienda, Fomento, los de las Federaciones, los de la Unión Nacional. La agrupación socialista ha publicado un manifiesto en el que se habla de la lucha de clases; de lo concedido a los militares y marinos; de prestar decidido apoyo a los funcionarios civiles... Se oyen ruidos de tormenta.

—Efectivamente. Después de lo que sucede con ese proyecto sobre el espionaje, el gobierno va sin orientación segura, sin actuación enérgica. Lo de los funcionarios, causó, en opinión de muchos, de sucesos graves, si no se resuelve, ha debido hacerse el mes anterior, al mismo tiempo que las reformas militares.

Mientras se discute lentamente en el Congreso el proyecto relativo a los funcionarios civiles, la *Gaceta* ha publicado un decreto otorgando a los marinos las ventajas concedidas a los militares. No ha hecho falta la intervención del Parlamento.

Tal desigualdad de trato ha sido aprovechada hábilmente por los socialistas para sus propagandas.

—Sí, hay que convenir en que estamos otra vez en un mal momento. Es lástima que el gobierno pierda fuerza y prestigio por su falta de actuación y de criterio.

—Es necesario que las amenazas de tormenta se disipen y que los espíritus se tranquilicen.

—Así no se puede vivir.

—Lleva el país más de un año de sobresaltos. ¿No es hora de que acaben sus angustias?

Y los desconocidos señores, llamando al simpático camarero, al *General* piden la cuenta, la pagan, y se alejan. El cronista—el curioso cronista—quedó pensando sobre las razones expuestas por los desconocidos señores.

¿Tendrán razón?

MACHIAVELO.

DE TOROS

La novillada del domingo

Si no fuera por cometer la injusticia de pasar por alto la labor de *Serranito*, no mojaría la pluma en el tintero para escribir estas cuartillas.

A lo sumo, debiera emplear el fósforo cerebral atizando una paliza a la empresa por aquello de que no hay derecho a tener al público en un susto continuo por setenta y cinco céntimos.

Francisco Martí (Paquillo) pasó a la enfermería en el primer toro y si no hubiera salido otra vez, se hubiera evitado al público muchos sobresaltos.

¡Corramos un velo!

Alfredo Ortells, *Serranito* se llevó ayer todas las palmas y se conquistó las simpatías del público por su buena voluntad en el trabajo.

Aunque en la hora suprema flojeó un poquito bastante es decir, que en el *pinche* estuvo desgraciado, se le puede perdonar a cambio de la valentía que demostró en muchos momentos.

Con el capote consiguió lucirse y arrancar ovaciones; con la muleta hizo faenas de chico bien enterado en estos menesteres: dió un pase de rodillas monumental y espeluznante: en fin, una buena tarde para el valencianito, que no será la última vez que le veamos en nuestra mezquita.

El ganado de Flores, muy manejable y acudiendo a todos los terrenos, el peonaje cumplió como pudo.

La Presidencia, a cargo de Juanito Martínez, compañero en la Prensa, acertadísima.

Y hacemos punto porque la cosa no merece más.

CAMELO.

Mirando al porvenir de España

Estepas y regadíos.—Productos de unos y otros.—Diferencia de tributación a favor del Estado.—Aumento de población en la zona de riego.—Enjuague del déficit del presupuesto.

Las estepas o terrenos de secano en nuestra península están en una desproporción asombrosa; con razón ha sido, es y será la pesadilla de un gran número de hombres que mirando el porvenir de España se preocupan de las cuestiones hidráulicas.

Nunca, cual ahora, resulta de actualidad esta cuestión; fuera, afortunadamente de la brutal contienda que destruye en Europa todo lo existente, repletos de oro nuestros Bancos merced a la sabia neutralidad llevada a cabo por todos los Gobiernos que se han sucedido desde el principio de la guerra mundial, jamás se presentará mejor ocasión para llevar a afecto un gran empréstito que en lugar de servir para desolar, como los empréstitos de la guerra llevados a cabo por naciones extranjeras, sirvan para crear la riqueza de nuestra patria, a la voz que impida que su oro que tanto costó de entrar por nuestras fronteras, se escape como un torrente una vez terminada la contienda.

Mucho se habla de riegos en la actualidad; se puede afirmar que desde los montes astures, frescos y risueños, merced a continuas precipitaciones atmosféricas, hasta los esteparios terrenos semi-áfricanos del Sur y Sur-Este de nuestra patria, es la cuestión que más domina y a la que más espacio se le dedica; mucho mayor sería la preocupación si se hiciera conocer a todos, cultos e incultos, la inmensidad de nuestras estepas; basta con decir que solo el tres por ciento de los terrenos de cultivo de España disfrutan de riego y los 97% restantes sacian su sed en las escasas y poco frecuentes lluvias de que disfrutamos.

Hay que decirlo claro para que todos se enteren, que de 50 millones de hectáreas de tierra dedicada al cultivo solo 1.250.000 con regables y también hay que pregonar la diferencia del rendimiento de unas y otras.

Una hectárea de tierra secano produce 150 pesetas anuales una de huerta 750 pesetas. Esta enorme diferencia de productos hacen pensar y nos producen la impresión de un inmenso río de oro que se pierde en el mar y que tal vez convertido en inmensa ola agitada por el viento, sirva para sepultar en los profundos mares a buques abarrotados de infelices españoles, que faltos de pan en su patria, buscan extranjeras tierras para saciar su hambre, que la incapacidad y africanismo de sus compatriotas no sabe o no quiere evitarlo.

Estudios de nuestros ingenieros afirman que en la actualidad se pierden 50 millones de metros cúbicos de agua en el mar y que en tiempo relativamente corto podrían convertirse en regadío 3.750.000.000 pesetas.

¡Que el Estado tendría que emplear enormes sumas en la construcción de las obras hidráulicas necesarias para realizar estas mejores! Ninguna duda cabe, pero no es menos cierto que 382.500.000 pesetas capitalizadas al 4 por 100 forman un total de 9 billones

D. SANTIAGO MATAIX

¡Mataix ha muerto!

La noticia de su muerte ha causado honda impresión en Alicante, en donde se le quería y admiraba por sus talentos.

Nació en Alcoy, a cuya ciudad guardó siempre un gran afecto, que demostraba con las innumerables visitas que a ella hacía. Sus paisanos le tuvieron en gran estima, y allí habrá constituido la noticia de su muerte duelo general.

Mataix era hombre de grandes iniciativas, de absoluta independencia y de gran despejo mental.

Su labor fué constante y segura. Desde Alcoy marchó muy joven a Madrid, y allí se dedicó a la política y al periódico con grandes entusiasmos.

Al fundarse «Diario Universal» fué nombrado redactor-jefe, pasando poco después a ser el director de aquel periódico, cuyo cargo dejó para fundar «El Mundo», que también dirigió hasta que sus múltiples ocupaciones le obligaron a figurar como gerente y propietario de dicho diario.

592.500.000 pesetas capital enorme que serviría para construir cuatro veces las obras propuestas y estudiadas por nuestros técnicos para la transformación de los terrenos esteparios en regadío.

Si al Estado y al agricultor le es útil esta mejora, no lo es menos para el pobre bracero que tiene necesidad de emigrar en busca de trabajo a lejanas y extranjeras tierras.

La estadística nos enseña que la densidad de población en un kilómetro de secano es de 16 habitantes y en el mismo kilómetro de regadío es de 50 a 100.

Tomando la cifra mínima o sea 50, el aumento de población en los 3.750 millones de hectáreas transformados en regadío sería de 900.000 habitantes o sea aproximadamente 1/23 de nuestra población total.

Otra de dos grandes ventajas que reportaría estas mejoras sería matar la emigración y convertir a España en país de inmigración.

La emigración anual en España se calcula en 230.000 personas y claro está que si fuera 900.000 el aumento de población, de extranjeros tenían que cubrirse en diferencia.

Y por último estimando solo nuestro cálculo tributario; sin hacer caso alguno de las innumerables industrias que nacerían a su sombra y al amparo de los productos agrícolas que se multiplicarían y que necesariamente habían de ser fuentes de nuevos tributos e ingreso para el Tesoro Público, el déficit con que se cierran nuestros presupuestos nacionales sería enjugado con las sobras que luego de amortizar el empréstito necesario para las obras de riego dejaría este aumento de tributación de nuestra primera fuente de riqueza.

J. LINARES VERDI.

Villajoyosa-7-18.

NAVARRETE

Enfermedades de nariz, garganta, oído y ojos.

- Consulta de 9 a 1 y de 3 a 5. - San Fernando, E.

DESDE ORCHETA

La brisa renovadora que un día saliera de los pulmones del señor García Prieto, al llegar a este pueblo se transformó en huracán *monterista*, pues no es otro el régimen que en el rico disfrute del presupuesto municipal, ha entronizado la política liberal.

Este se halla acaparado por la familia Ferrándiz, en cuanto al personal se refiere. El médico titular, hermano del alcalde, percibe mil pesetas; y la misma cantidad constituye el haber del secretario del Ayuntamiento, cargo para el cual fué designado el último domingo, si bien interinamente, un sobrino carnal de los anteriores. En este día fué nombrado escribiente temporero, con el sueldo anual de *cientos cincuenta pesetas*, el jefe del partido liberal de la localidad, D. Gui Ieramo Ferrándiz, licenciado en Derecho y Filosofía y Letras y aspirante a la Diputación provincial en la próxima renovación, y que es primo hermano de este alcalde y los cargos de depositario y guardia municipal los desempeñan parientes muy allegados. Esperamos que en día no lejano los de alguacil y sereno, úni os que por ahora quedan fuera de la familia, se provean también en individuos de la misma.

Pasamos a otro orden de cosas, donde también la renovación hace sus efectos. El Ayuntamiento en la sesión de primero de Enero, acordó celebrar las ordinarias los domingos a las diez

horas de su mañana. A éstas, solo asisten los concejales liberales, pues cuando concurre la minoría conservadora, anuncia el alcalde que no hay asuntos de qué tratar, o dispone se retiren sus amigos y no se celebran por falta de número, en vista de este proceder se acordó por aquella no asistir y dejarles hacer enantas barbaridades pretendan.

Aquí el derecho de la propiedad es un mito para aquellos que no militan en las filas liberales, y varios propietarios, dueños de las tres cuartas partes del término municipal que quisieron hacer efectivo este derecho, solicitaron en 27 de Noviembre de 1917 de la alcaldía, la formación del oportuno expediente para el nombramiento de un guarda particular jurado, sin que hasta la fecha se haya hecho nada.

Dejemos para otra ocasión hablar de hechos que su importancia llamarían la pública atención y ocupémonos del lamentable estado de abandono en que se halla la higiene pública. La balsa que junto a las paredes del poblado existe, constituye un peligro para la salud pública, pues sobrada de cieno, puede ser muy bien un foco de paludismo; aparte de las molestias que ocasiona al vecindario el imsoportable olor que despiden, lo mismo que las acequias por su suciedad, que es causa de innumerables filtraciones, que dada la escasez de aguas en la presente estación produce inmensos perjuicios a los agricultores.

Afortunadamente, según de rumor público se dice, este monterilla en plazo brevísimo está destinado a desaparecer, y rogamos a Dios que el futuro no siga los malos pasos del actual.

Termino por hoy llamando la atención al señor Gobernador civil para que sepa como se practica la política renovadora en esta villa y la del señor Inspector Provincial de Sanidad, sobre el abandono de la higiene pública.

El Corresponsal.

Orcheta 4 Julio.

DESAYUNOS Y HELADOS

MAISSON DORÉE

Mayor, 8 y Padilla, 4

DE SOCIEDAD

Ayer tuvimos el gusto de saludar en esta capital a nuestros apreciables amigos de Villena don Luis García, Diputado Provincial; don Alfonso Arenas, ex-Alcalde, y don Manuel García Estasio, Sub-delegado de farmacia.

Estuvieron ayer en esta, nuestros apreciables correligionarios de la ciudad de las palmas, los ex-concejales don Ramón Sempere y don Jaime Torres y el conocido industrial don Alejandro Guillén con su distinguida esposa.

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro entrañable amigo don Pascual Antón Tari, acaudalado industrial de Elche.

Ha salido para sus posesiones de Castalla nuestro entrañable amigo y respetable correligionario don Eugenio Botí Carbonell con su distinguida esposa.

Para Santapola, donde pasará el verano, ha salido nuestro apreciable amigo el rico hacendado don Pedro Revenga con su distinguida y simpática hija.

Fonda y Restaurant del Comercio - ELCHE -

DE BROMA EN BROMA

FESTEJOS POPULARES

«A palabras necias oídos sordos». Esto es lo que hacen nuestras sapientísimas y pleclaras primeras autoridades.

Los envidiosos y nefastos individuos que en gran mayoría pupulan por nuestra encantadora y bien urbanizada ciudad, se cojen a un pelo de rana murmurativa, para censurar a nuestras incensurables primeras autoridades achacándoles deficiencias en las calles, invisibles para todos los demás que admiramos extáticos y expasmotizados los enormes trabajos y el gran interés de nuestras incomparables autoridades.

No comprenden esos mal intencionados que en algunas calles que ellos creen ver desperfectos, son preparativos de festejos populares.

Sirir más lejos, en la calle de San Fernando, el trozo comprendido entre la calle de Canalejas y Avenida del Doctor Gadea nos admiramos de ver unos profundos baches de inmedible profundidad.

Llamónos la atención e indagamos... ¡nuestros pulmones respiraron con toda su plenitud!

Era un secreto de nuestros amantísimos ediles, y en secreto lo publicamos: se trata nada menos de instalar un tobogán natural, es decir, que con poco coste todos los vehículos que transiten por dicho sitio, le producirán al que ocupara el interior un éxtasis vaivenesco, adormecedor, que le haría creerse transportado a las selvas vírgenes de América conducidos en maderísticos palangüines.

Eso es el motivo por el cual no se ha arreglado ese trocito de calle al objeto de proporcionarnos un nuevo y atrayente festejo.

LICARA.

Banco de Alba etc

SUCURSAL DE ALCANTE

Operaciones de Banca y Bolsa

Cuentas corrientes con interés

Caja de Ahorros

Horas de Caja: De 9 a 1 y de 3 a 7

DEPORTES

Foot-Ball

NUEVA JUNTA

La nueva Junta del «Lucentum F.C.» ha quedado formada de la siguiente forma:

- Presidente: Don Mariano P. Mathet.
- Vicepresidente: Don Marcelo Agudo.
- Secretario: Don Enrique Picó.
- Vicesecretario: Don Vicente Ripoll.
- Tesorero: Don Luis Esplá.
- Vocales: Don Demetrio Poveda; don Francisco Maestre; don José Reig y don Isidro Barbeira.

Deseamos que esta Junta se tome más interés en cuestión de entrenamiento, para no tener que lamentar, cuando vaya el equipo del «Lucentum» a Elche otra *derrota moral*.

El domingo por la tarde tuvo lugar en el campo de foot-ball de los Salesianos, un math entre los equipos «Sporting F. C.» y el «X.» F. C.»

El resultado del partido fué de cinco *goals* que obtuvo este último *team*, por cero sus contrarios, los del Sporting.

Mi compañero P. P. dando cuenta a sus lectores de este partido dice así: *Contendieron el primer equipo de los Salesianos y un once formado por elementos del «Lucentum» F. C. principalmente.*

Se conoce que mi compañero no quería decir que los que obtuvieron es-

Destinos, Colocaciones

Se obtienen por conducto de la Escuela Práctica de Comercio y Carreras Breves, de Valencia, Plaza del Miguelete, 8

EN ESCRITORIOS, FABRICAS, EMPRESAS MERCANTILES, ETC. ETC.

SUELDOS DE

125 a 600 Ptas. mensuales. - Edad de 16 a 45 años

Preparación para toda clase de carreras cortas como Banco, Tabacalera, Tribu al da cuentas, Correos y Telégrafos, Monte de Piedad Ferrería etc. Catastro, Taquígrafos y otras

Cursos de 6 a 9 meses sin que se precisen libros.

Enseñanza especial por correspondencia sin tener que venir a Valencia

Pida usted detalles (con sello) sobre toda clase de estudios

ta victoria eran los del «X.» F. C.; que no pudieron ir a Elche como yo anuncié por haber suspendido el partido con *illicitanos* hasta dentro de algunos domingos.

JUDEX.

CERVEZAS Y APERITIVOS

MAISSON DORÉE

Mayor, 8 y Padilla, 4

SUDESOS

«EL CUBANO» Y «EL CHILENO»

A esos dos señores conocidos además por los pilescos y apellativos nombres de Bernabé Sánchez y Antonio Villa García, les están amargando la existencia no dejándolos respirar libremente y a plenos pulmones las materias oxigenadas.

En cuanto los divisan los celosos agentes de la autoridad, cariñosamente los condujeron a la regia y veraniega casa de Benalúa, pues comprenden que para ellos no existe en Alicante hotel que reúna las condiciones y el confort necesario para tan altas personalidades.

Ellos protestaron resignadamente rescatando los versos de «La vida es sueño». Y yo teniendo mas vida - tengo menos libertad.

DAR DE COMER A LOS PERROS

Anteayer cuando transitaba plácido y tranquilamente, por la calle de Trafalgar, Manuel Beviá Giner, un perro que seguramente con el aumento del precio de las subsistencias, debía andar un poco escaso de alimentación, contempló con impetu de gula las orejas de dicho señor y rapido como el pensamiento hizo presa en una de ellas, produciéndole una herida, de la cual fué curado en la Casa de Socorro.

Recomendamos al dueño del fámico y orejístico perro tres cosas; o que lo tenga atado, o le ponga bozal, o le dé alimento.

De no hacerlo así se expone a que cualquier persona, quien al perro le apetezca alguna parte carnosa de su cuerpo, y movido del deseo canibalesco, trate de verificarlo, busque un medio práctico y seguro de impedir el *caprichito perruno*.

¡NO LE PEGUES A ANGELITO!

Enrique Pérez García de común acuerdo con José Sánchez le propinó a su hermanito Angel una determinada serie de fraternales caricias revulsivas.

Pareciéndole a Angel que las caricias resultaban demasiado *carñosas*, ha denunciado el hecho.

PERSONAJES CONOCIDOS

Angel Pascual Díaz, Alvaro Lamas Cuervo y Manuel Fernández Navarro creyeron que para identificar su personalidad, bastaba verles la cara tratándose de personas conocidísimas como son.

Pero unos noveles guardias, seguramente, no lo creyeron así y les exigieron los documentos comprobativos, llevándose los detenidos por no tenerlos.

COCHERO DENUNCIADO

El cochero José Bebiá ha sido denunciado por infringir las ordenanzas municipales.

POR LIMPIA

Rosa Llopis que habita en la calle del Cármen número 18 tercero ha sido denunciada.

El motivo es absurdo; se reduce a que dicha señora no quería poseer en su casa residuos excrementales y al objeto tan pronto verificaba la expelcción lo envolvía en un satinado papel y con gran sentimiento de no poder conservar por más tiempo aquellas integrativas y descompuestas partes suyas las arrojaba al arroyo.

Repetido este hecho y visto por un guardia, creyó conveniente denunciar a Rosa por despilfarradora, pues esas cosas deben conservarse en el domicilio propio y no exponerlas a que sean pasto de la voracidad canina.

BREVES QUE SE INDIGESTAN

Juan Torregrosa Toledo y José Olmedo Olcina son fervientes adoradores de la *manifestación deglutante brevis-tica*.

Sabiendo que en la finca denominada «Huerto de Soler» las había que poseían un desarrollo exorbitante, se dirigieron allí y con *mandibulesca* satisfacción su dedicaron a la improbable tarea de ir las trasladando desde el árbol a su región abdominal.

Cuando notaron que la dilatación de sus respectivos estómagos, se asemejaba a un parche tamboril, suspendieron su ingeritiva tarea y al objeto de facilitar la laboriosa digestión la emprendieron a discutir sobre cuál de los dos había comido más.

No estando conforme el señor Olmedo con las manifestaciones del señor Torregrosa que alegaba haber trasgado 264, llevándole cuatro de vitaja, al objeto de comprobar el hecho, sacó un cuchillo hiriendo al señor Torregrosa, seguramente con el buen fin de hacer el recuento y ver quien tenía razón.

BELLEZA

Se consigue usando el «Depilatorio» inofensivo de Gomez Mora; hace desaparecer el pelo o vello de cualquier parte del cuerpo en tres minutos.

Frasco 2'50 pesetas. De venta: Farmacia de su autor, Mayor 23 y 25 y en todas las Farmacias y Droguerías.

EL CLIMA

Temperatura máxima al sol

en el vacío	61'0
en el aire	36'4
de aire a la sombra	28'0
mínima durante la noche	18'8
a 10 cm. del suelo	18'0
del viento en las 24 horas	220 km.
Evaporación en milímetros	10'0
Lluvia	0'0

LA PROVINCIA se vende en el kiosco de Martnez, Plaza de Isabel II, frente a la calle de Calatrava.

E. BOTI CARBONELL

Mayor, 13, 15 y 17 y Muñoz, 1 y 3

Teléfono 221 - Apartado 18

Ferretería, Quincalla, Perfumería y Bisutería

Artículos sanitarios y completo surtido de objetos para cuartos de baño

- Cubiertos metal blanco y plateados, garantizados.
- Heles para mesas, pisos y tapietas.
- Pesos básculas, romanas y pesas y medidas.
- Herramientas para todos los oficios.
- Batería de cocina y servicio de mesa.
- Artículos de vinje y estuches de aseo.

- Grillages, telas metálicas y de seda para molinería.
- Herrajes para toda clase de construcciones.
- Estatuas religiosas y ornamentos para iglesias.
- Cocinas económicas para leña, carbón, gas y con termosifón.
- EXPENDEURIA DE EXPLOSIVOS. - ALICANTE.

TIEE SUGURSALES

«LUNA», Sociedad Anónima

ALMACEN DE MADERAS

Grandes existencias de tablones, tablas y jácenas de todas dimensiones. Postes para telégrafos y teléfonos, Palas para buques veleros

DEPÓSITO DE ALCOHOLES RECTIFICADOS Y PARA AUTOMÓVILES

Vinos, Aceites y Licores

PRECIOS SIN COMPETENCIA

ALMACEN BAILEN, 20; - DESPACHO MENDEZ-NUÑEZ, 25 - ALICANTE

Información por Telégrafo y Teléfono

(De nuestro corresponsal D. José María López)

LA BOLSA

Cotizaciones

Interior	Franco	Libras
79'00	63'65	17'28

La "Gaceta"

Publica las siguientes disposiciones: Ley proporcionando al Gobierno medios para garantizar la neutralidad en la contienda mundial.

Totales del valor de mercancías importadas y exportadas en el pasado mes de Mayo. Ascenden estas cantidades a 51.253.999 y 65.466.773 pesetas respectivamente.

Terrible incendio

Los talleres de «La Novela Corta» destruidos.—Varias personas heridas.

El incendio iniciado ayer en la calle Calvo Asensio, se consiguió localizarlo.

Las pérdidas son muchas y de consideración.

Del edificio donde estaba instalada «La Novela Corta» solo han quedado los hierros, habiéndose perdido varias linotipias y rotativas.

En otras dos casas inmediatas se hundieron los techos del piso alto.

Han resultado varios heridos; entre estos, aunque no graves figuran: el capitán de artillería don Luis Alferez, Salustiano Muñoz, Adolfo Pi, Zoilo Moscat, Atanasio Rizo, Fernando Espejo y un guardia municipal cuyo nombre se ignora.

Los mineros de Peñarroya

¿Se solucionará el conflicto?

El señor Cambó ha celebrado una conferencia con el director de la Compañía minera de Peñarroya.

Dicho señor ha manifestado al señor Cambó que había dado orden al subdirector para que se pusiera al habla con los obreros.

Consejo de ministros

A la entrada

A las cuatro y media de la tarde se han reunido ayer los ministros en el despacho de la Presidencia:

MAURA dijo a los periodistas: «Señores: Participo a ustedes que el Consejo será de larga duración, pues hay pendientes de anteriores Consejos, numerosos asuntos.

El conde de ROMANONES fué interrogado por los periodistas acerca de la finalidad de la reunión a que había convocado a senadores y diputados de su partido.

Tiene por objeto—contestó el ministro—darles las gracias por la actitud que han observado, en la discusión del proyecto de ley sobre espionaje.

La reunión se celebrará esta noche. El señor VENTOSA dijo que llevara los asuntos de siempre.

El señor GONZALEZ BESADA era portador de varios expedientes y proyectos, de los cuales daría cuenta si quedaba tiempo.

El ministro de la GUERRA dijo: «La prensa publica relatos de los sucesos recientemente registrados en Marruecos. Estos relatos han sido facilitados por viajeros y no se ajustan totalmente a la verdad.

Lo ocurrido fué que salió un convoy de Rehia en dirección a Zela; al atravesar una barrancada, un grupo de moros en aquella apostados, hicieron varios disparos resultando muertos un sargento y dos soldados de la policía indígena.

Es inexacto falleciese un artillero, así como que los moros se llevaran algunas acémilas.

Los soldados hicieron algunos disparos y los merodeadores huyeron.

Estos iban mandados por un joven jefe de la cábila de Anguera.

ALBA manifestó que nada traía al Consejo.

El señor GARCIA PRIETO dijo se ocuparía de los trabajos parlamentarios y que llevaba algunos proyectos.

El señor CAMBO no dió ninguna referencia.

El señor PIDAL interrogado por los periodistas exclamó: «Traigo al Consejo los papeles de siempre».

El señor DATO por último aseguró que hablaría de asuntos relacionados con la ley sobre espionaje.

En el Congreso

Sobre la ley de espionaje.—*Reunión de socialistas y reformistas.—Conferencia con Melquiades Alvarez.—Acuerdan no volver al Parlamento Largo Caballero y los periodistas.*

A las tres y media de la tarde se han reunido en una sección del Congreso los socialistas y reformistas.

Ningún informe facilitaron a los periodistas.

En los pasillos de la Cámara se decía que quizás acordasen volver nuevamente a las sesiones.

El señor PRIETO (don Indalecio) manifestó a los periodistas que se facilitaría una nota oficiosa, del resultado de la reunión.

Los diputados reformistas antes de asistir a la reunión celebraron una conferencia con don Melquiades Alvarez acerca del asunto de la retirada.

Según manifestaciones de los periodistas la opinión de don Melquiades es la de que en modo alguno deban volver las izquierdas al Parlamento, mientras subsista el actual Gobierno.

En la reunión se ratificó el acuerdo de no acudir al Parlamento, hasta esperar la opinión de los diputados periodistas.

También se acordó de abrir una información, para ver la actitud que adoptan estos diputados.

En la Asociación de la Prensa se reunió la directiva en sesión permanente, para oír a los diputados periodistas y de acuerdo con las manifestaciones de estos, acordar la actuación que han de tener en el asunto.

Al terminar la reunión, el señor Largo Caballero dijo a los periodistas: Por lo que respecta a la minoría socialista

he de decir que se halla muy descontenta del trato que recibe del Gobierno y especialmente del señor Dato que siempre nos habla en términos displicentes.

Si cometemos alguna indiscreción es de educación política. Somos obreros y no todos hemos tenido a nuestra disposición, medios intelectuales como el señor Besteiro.

No se ha facilitado nota oficiosa del resultado de la reunión de las izquierdas, pero circula la impresión de que mantendrán su decisión de permanecer alejados del Parlamento, emprendiendo una campaña extraparlamentaria, para explicar en mítines a la opinión el alcance y trascendencia de los proyectos presentados al Parlamento, así como la conducta que han observado en la Cámara.

Animación en el Congreso

Manifestaciones de Maura, Alba y Villanueva

En el Congreso a pesar de no ser día de sesión hubo ayer animación extraordinaria.

Los pasillos y salón de conferencia estaban concurridísimos.

El resultado de la reunión de los diputados de la minoría izquierdista ha despertado gran expectación.

La declaración del señor Villanueva de que no hacía falta la presentación de las izquierdas en el Parlamento para gobernar ha producido gran indignación entre dichos elementos.

Los periódicos republicanos dirigen violentos ataques al señor Villanueva.

Dícese que se realizan trabajos de aprobación.

El señor Maura se asegura que es el que trabaja más que ningún otro ministro para que vuelvan las izquierdas al Parlamento.

Se explica la actitud del señor Maura procurando la vuelta de dichos elementos, pues de persistir retirados sobrevendría una crisis que todos creen inevitable.

Esta crisis la provocaría el señor Alba, quien se halla decidido a no sentarse en el banco azul si no cuenta con la cooperación de las izquierdas para gobernar.

Los comentarios en los pasillos y salón de conferencias todos giraban sobre el mismo asunto.

Terrenos para el Circulo de Bellas Artes. Dos millones de pesetas.

Esta tarde se ha firmado la escritura entre el Circulo de Bellas Artes y el marqués de Casa Riera, para la adquisición por dos millones de una parcela del solar que ocupa el jardín del Palacio del marqués en la calle de Alcalá, para construir el edificio de dicha sociedad.

El marqués ha puesto a disposición del Circulo de Bellas Artes el jardín de su casa, para que antes de proceder a su destrucción pueda celebrarse en él una gran verbena artística.

Esta se verificará brevemente y promete ser un acontecimiento.

La Compañía "M Z A"

Concesiones a los empleados, —Agradecimiento al señor Maristany.

El Director de la compañía de ferrocarriles de M. Z. A. atendiendo deseos

de sus empleados se muestra dispuesta a conceder al personal algunas mejoras.

Esto ha causado muy buen efecto entre los ferroviarios que se muestran muy agradecidos al señor Maristany.

En el aeródromo de Jetafe

Pruebas de gasolina

En el aeródromo de Jetafe se ha verificado ayer tarde el ensayo del sustitutivo de la gasolina denominado «España» para motores a explosión.

Los funcionarios civiles

Telegramas de adhesión a Besada

El señor Besada continúa recibiendo telegramas de adhesión de empleados de Hacienda de provincias.

El ministro está realizando los estudios necesarios para decidir las mejoras que puedan introducirse en el proyecto de acuerdo con las aspiraciones de los funcionarios.

De Vigo

Escándalo en el «Nuevo Café» —Los socialistas son expulsados del local.

Cuando la orquesta del «Nuevo Café» ejecutaba la popular «Canción del Olvido» un grupo de socialistas pidió que ejecutara «La Internacional» y «La Marsellesa».

Varios sargentos protestaron enérgicamente originándose un gran escándalo.

La orquesta ejecutó la «Marcha Real».

Y los socialistas cantaban al mismo tiempo «La Internacional».

Los socialistas fueron expulsados del local terminando el escándalo.

El subsecretario de Gobernación

Tiros en la montaña de Montjuich por los huelguistas.—Un herido.

El Subsecretario de Gobernación dijo ayer a los periodistas que tenía pocas noticias que comunicarles.

Añadió que el Gobernador Civil de Barcelona había telegrafiado dando cuenta de que en la carretera de Montjuich un grupo de huelguistas había hecho varios disparos contra cinco obreros que estaban trabajando resultando herido uno de ellos en una pierna.

De Barcelona

Rodés en el palacio de Justicia. —Citación sobre el asunto de espionaje.

El señor Rodés noticioso de que por el Juez que entiende en los procesos sobre espionaje había sido citado a declarar mediante exhorto, se ha presentado ante el Juez poniéndose a su disposición.

Et Juez le ha rogado que comparezca mañana.

También declarará el director de «El Tiempo».

En el proceso por las denuncias formuladas por el periódico «La Nación» han declarado ayer varios testigos.

De Sevilla

Auncio de huelga general.—Comisionados de Málaga a Sevilla.

Reunidos los trabajadores del puerto con la asistencia de otros gremios han acordado la huelga; esta tendrá trascendencia, pues entre otras cosas importantes que tienen mercancías sobre los muelles la sociedad Armstrong Cok Compaug tiene enormes cantidades de corcho dispuestas para el embarque.

Se dió lectura de una carta de los huelguistas de Málaga, refiriendo los sucesos acaecidos en aquella población y anunciando la llegada de dos comisionados.

Se pronunciaron enérgicos discursos contra las autoridades de Málaga y se acordó prepararse para la huelga general ofreciendo a los malagueños toda cooperación y ayuda de las organizaciones obreras de Sevilla.

Gran expectación

Opinión de los datistas.—El cierre de las Cortes

Durante toda la tarde, hubo grandísima expectación, esperando los acuerdos de las minorías y el del Consejo de ministros.

Los datistas decían en el Congreso que el Gobierno, en vista del acuerdo de las izquierdas de no volver al Parlamento limitarse a que se aprobara la ley de funcionarios civiles y alguna otra, cerrando en seguida las Cortes y dejando para cuando vuelvan a reunirse en Octubre la resolución íntegra de la cuestión.

Final del Consejo A la salida

El Consejo terminó a las ocho y media de la noche.

Se facilitó la siguiente

Nota oficiosa

El Comisario de Abastecimientos, dió cuenta del estado de sus trabajos encaminados a reducir el consumo del carbón.

Para la aplicación de la ley hoy promulgada, se acordó el prohibir, la publicación de noticias relativas al movimiento de buques mercantes.

El Consejo deliberó extremadamente sobre los distintos problemas obreros, planteados, continuando el examen de distintos proyectos de ley.

Se despacharon expedientes de varios ministerios.

J. LOPEZ

Movimiento del puerto

Vapores entrados
«Donata», de Cadiz.
«Gibel Dersa» de Gibraltar.
«Leonis», de Gibraltar.
«Ro5er de Lluvia», de Barcelona.
Vapores salidos
Ninguno.

En la Audiencia

Señalamientos de juicios para hoy Sección 2.ª—Juzgado de Orilmela, causa contra Benigno Isidro Berga de la Torre, por el delito de lesiones. Abogado: Sr. Aracil. Procurador: Sr. Bronchal

Tipografía «DIARIO»

ANUNCIOS

Martínez y Montañud Hnos.

Extenso surtido en confecciones de ropa blanca.—Pañería Lanería, Sedería, Camisería, Corbatería, Géneros de punto Stores, Golchas, Blusas para señoras, Trajes de niños, Pañolería de todas clases, etc., etc.

ESPECIALIDAD EN ARTÍCULOS PARA LUTOS y GENEROS BLANCOS DE HILO Y ALGODÓN
Plaza de Castellar 3 y 5 - ALICANTE

La Valenciana

Gran surtido de Viveros Económicos
Habitaciones amuebladas para los veraneantes y pensionistas.
Habitaciones para dormir.
Calle de Zaragoza, 2, pral.
ALICANTE

ALICANTE GRAN HOTEL SIMON

EDIFICIO CONSTRUIDO EXPRESAMENTE PARA HOTEL
TRES DE SUS CUATRO FACHADAS TIENEN VISTAS AL MAR
Habitaciones con cuarto de baño, W. G. y agua corriente
Servicio esmeradísimo
SE ESTAN HACIENDO IMPORTANTES REFORMAS Y MEJORAS

J. Terol Romero
Comisiones, Consignaciones, Tránsitos - Despachos -
Despachos de Aduanas - Servicio combinado de domicilio a domicilio.
Agentes en Barcelona
Señores Domenech y Cera, S. A.

LAS INDIAS
Pañería, Sastrería, Efectos militares y Novedades
NAZARIO MARTINEZ
(Sucesor de Tomás M.ª Pérez)
Mayor, 12. - ALICANTE

Camisería Benavent
CONFECCION A MEDIDA
EQUIPOS PARA NOVIOS
Altas novedades en todos los artículos del ramo
PLAZA DE CASTELLAR, 1. - ALICANTE

La Industrial
S. A.
Almacenes de paños y talleres de sastrería.
Abad Penalva, 1 y Angeles, 15
ALICANTE

Francisco Gomis Iborra
Almacén de Salazones y Maderas
Avenida del Dr. Gadea, 5 y
Avenida de Zorrilla, 6
ALICANTE

El Vichy Español

Estas aguas minero-medicinales son las mejores de España.
Han sido premiadas en multitud de Oros en las exposiciones de París, Flandes, Bruselas, Amberes, Madrid y Zaragoza. Proveedores de la Real Casa.
SON DOS MANANTIALES: - El de SOBRON: Para toda clase de euforización de la OBINA Gata, Diabetes etc. El de SOPORTHIA: Son las Aguas de este Manantial maravillosas para las enfermedades del ESTOMAGO.
Las especialidades curativas de estas Aguas Nacionales están consagradas por el juicio crítico de eminencias médicas, por los premios obtenidos en las Exposiciones y sobre todo por su fama histórica y tradicional, pues desde el año 1840 son innumerables los enfermos curados.
Pídanse en farmacias, droguerías y principales hoteles de Alicante y su provincia.
Las oficinas Centrales en Madrid ARRIETA n.º 5 enviarán gratuitamente un folio a quien lo solicite, acerca de este grandioso Balneario de la provincia de ALAVA.
Representante exclusivo. D. Francisco Visconti Morata. - Alicante

Radiógeno Agóm-Zemór

Reconstituyente, inmejorable, de efectos seguros y rápidos en la edad del desarrollo y en las convalecencias.
Regenera al organismo, dándole vigor y fuerzas para defenderse de los agentes patógenos.
Estimula la digestión y favorece la asimilación, con lo cual el paciente se nutre y adquiere fuerzas rápidamente.
Son conocidos sus efectos al segundo frasco, y muchas al primero.
Se vende en la Farmacia de su autor, calle Mayor, 23 y 25.

La Lucentina

GRAN ALMACÉN DE CALZADO DE ASCENCION ARACIL
Grandes liquidaciones en existencias inmensas de calzados americanos última novedad. Calzados ingleses, alemanes, franceses, lo más chic en la elegancia y última creación de la moda universal. Calzados del país de las acreditadas fábricas de Mallorca, Palma, Barcelona, Valencia, Bilbao, Madrid y Braa de Aragón. Visítala Lucentina antes que otra casa en el ramo de zapatería. Ojo, no equivocarse. Desde lo más económico hasta lo más elegante - exposición permanente y de todo lujo en sus calzados. Especialidad en lo más nuevo y corriente.
Esta casa, por su gusto en el pedido de calzado y con los catálogos y muestrarios más nuevos a la vista, hace sus compras con un surtido tan variado, completo, que el gusto más delicado encuentra los calzados que desea.
LA LUCENTINA - Entrada libre - CALZADO DE LUJO
Plaza de Isabel II, 27 y Sagasta, 17. - ALICANTE -
No confundirse: esta casa no tiene sucursales.

Papelería - Objetos de escritorio
Postales - Papeles para embalar
Estracillas de todas clases
José Marimón
Libros de 1.ª Enseñanza
Especialidad en papeles pintados
Libros rayados
Almacén: Pí y Margall, 27. - Despacho: Calatrava, 1 y Bilbao, 2. - ALICANTE

Casa Maestre

La mejor surtida en calzado de todas clases

Mayor, 12 y Pasaje de Amérigo, 1

ALICANTE

Fábrica en Eida



Librería Internacional
JORDÁ Y SOLER
depositarios de las principales casas editoriales. Centro de suscripciones:
SAGASTA, 2 y CONSTITUCION, 10
ALICANTE

FABRICA DE CAL

Depósito de cementos y carbonillas minerales
PASCUAL ORTIZ
Depósito: JERUSALEN, 20
Despacho: SAGASTA, 70, 1.º
- ALICANTE -

Gastrovanadina COQUILLAT
Cura enfermedades del ESTÓMAGO e INTENTINOS

La Isla de Cuba
Manuel Gallar y C.ª
Confecciones para señoras
Tejidos - Pañería - Ropa blanca
Novedades para señoras - Pelotería
Corbatas - Cuellos y puños - Sedería - Cortinajes -
Calle Mayor, 13, y Plaza Castellar, 3 y 5
Precio -- fijo

AMORÓS Y COMPAÑÍA
VILLENA
Destilación y rectificación de alcoholes
FABRICAS EN VILLENA Y YEGLA

Alicante Importador (S. A.)
Máquinas de escribir a 15 pesetas mensuales. - Cintas, papel carbón, tampones Yost, etc., etc. - Máquinas para coser, agujas. - Bicicletas, neumáticos, accesorios.
Salón de Exposición - San Fernando, 55

Sombrerería y Camisería de JOSE ANTON
Corbatas, cuellos, puños y botanaduras. - Gorras últimos modelos.
Gran surtido en pañuelos de seda y algodón para caballeros
Inmensa variación en calcetines -
Telas para camisas última creación -
MAYOR, 5 - ALICANTE

Optica Hispano Americana
Director Gerente
Agustín Tonda Santapau
Optico científico del Instituto Spencer de New-York, Ayudante de Mr. J. J. Ivo, del Instituto Oftálmico de París
Altamira, 18 - ALICANTE

Nicasio Perez

Representante en Madrid: DON RICARDO LAMPARERO. - Campomanes, 12

Canteras en propiedad de mármoles
ENCARNADO, AMARILLO Y GRIS NOVELDA
Unico poseedor de los mármoles Mola Magro y Egipcio
PIEDRAS CALIZAS AZUL MURCIA Y BLANCA
DE NOVELDA BATEIG. - NOVELDA

FABRICA DE TEJIDOS
DE PITA Y YUTE
Fabricación de esparto y espartines para la elaboración de aceites.
Viuda de Manuel Polo
GREVILLENTE

José Abad Peidro
ANTIGUA CASA ITIER
ALTAS NOVEDADES EN SEDA
- LANAS Y GENEROS BLANCOS -
Especialidad en toda clase de Alfombras
Mayor, 28. - ALICANTE

Cerámica de San José de
ISIDORO CAMPOS
Fábrica de tejas planas y abarquilladas. - Ladrillos huecos, macisos y toda clase de materiales de arcilla cocida para construcciones.
Despacho: Plaza de Isabel II, 22 y Sagasta, 25. - ALICANTE.
Fábrica: Carretera de San Vicente

Tosthigos
VERDADEROS HIGOS
tostados y molidos.
Unico sustituto del Café y sus similares
PRECIOS
2 pesetas kilo en paquetes de 1 kilo.
2'25 id. id. en paquetes de 100 gmos.
Solos fabricantes en España con Patente, núm. 64.282, BELDA, BELLO, y Comp.ª - NOVELDA (Alicante)
Especialidad en Azafranes

¡ALTO!
LA GUERRA EUROPEA no impide que vendamos los discos dobles de 27 cen timetros al increíble precio de 4,50 pesetas y gramófonos desde 70 ptas.
Siempre las novedades del día en discos.
Casa Barriento (S. A.) - Barcelona
Sucursal Alicante: Maisonnave, 1 pral.

Para dulces finos exquisitos y del día
MONOPOLE
CONFITERIA Y REPOSTERIA DE
Luis Torres Escoda
Mayor, 20. - ALICANTE

Kiosco "DANDY"
En este coquetón y elegante KIOSCO monedero a los últimos adelantos, se sirven toda clase de aperitivos y licores.
RACIONES DE ALMEJAS
BOCADILLOS Y ANCHOAS
¡No equivocarse: KIOSCO DANDY (Frente al Salón Español)

Peluquería SALON PARISIEN
Sánchez y Rodríguez
Ralael Altamira, 12. - ALICANTE

FABRICA DE ALFOMBRAS DE CAYETANO POLO
- GREVILLENTE -

Joyería, Platería y Relojería
Sánchez y Solbes
29, MAYOR, 29. - ALICANTE

Doctor Gómez Lluca
MÉDICO POR OPOSICION
del Cuerpo de Beneficencia Municipal de esta capital
Ex-alumno de las clínicas de París
Consulta de MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL de once a una
Especial en Oto-rino-laringología
GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
decimo a seis
Calle Mayor, núm. 25, principal.
Teléfono núm. 22

Champagne Bussy & Abad REIMS

Los pedidos a José Abad Seller-Novelda - y a José Tarí Navarro - Alicante